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Bine primiţi

Pentru aceste încăperi vă 
recomandăm să alegeţi ferestrele 
de mansardă Velux din lemn de pin 
şi înveliş de poliuretan vopsit alb. 
Poliuretanul nu permite pătrunderea 
umezelii în lemn, conferind 
ferestrelor rezistenţă şi durabilitate 
maxime. Suprafaţa compactă, fină şi 
uniformă se curăţă foarte uşor şi nu 
necesită întreţinere specială. Puteţi 
ventila eficient baia şi bucătăria 
reîmprospătând rapid aerul şi 
asigurând confortul interior, bucurându-
vă în acelaşi timp de lumină naturală pe 
parcursul zilei. Create în special pentru 
spaţiile umede, jaluzelele interioare 
cu lamele metalice se montează pe 

interiorul ferestrei, oferind intimitate. Cu 
ajutorul unui dispozitiv lateral se poate 
controla cantitatea de lumină şi unghiul 
de pătrundere a razelor soarelui prin 
orientarea lamelelor în direcţia dorită. 

Pe timpul verii obişnuim să 
lăsăm ferestrele deschise cât mai 
mult timp din dorinţa de a avea în 
interior un aer curat. Atmosfera poate 
deveni însă neplăcută dacă suntem 
deranjaţi de apariţia insectelor. De 
aceea, vă recomandăm instalarea 
plasei împotriva insectelor pe 
conturul finisajului interior al ferestrei 
de mansardă, aceasta rămânând 
deschisă pentru aerisire.

La mansardă 
Ai bucătăria sau baia la mansardă? Ai grijă, aceste 
spaţii au un grad ridicat de umezeală şi necesită o 
amenajare cu produse rezistente la umezeală, produse 
care nu contribuie la formarea sau menţinerea igrasiei. 

Profitaţi de promoţiile verii cu 
discounturi considerabile la accesoriile 
parasolare şi câştigaţi 3500 Euro 
la concursul “Rulourile Velux fac 
diferenţa!”. 
Mai multe detalii pe www.velux.ro.

Contaţi pe echipa Velux care vă oferă 
suport şi vă propune cele mai bune soluţii 
în toate etapele de amenajare a mansardei, 
astfel încât dumneavoastră să beneficiaţi 
mereu de un confort interior optim. 

Plasă împotriva insectelor

 Fereastra VELUX model GGU 

Jaluzele interioare VELUX


